Factor de Escala (A)

Name: Date:

Determine el factor de escala para cada par de formas y marque las longitudes que faltan.
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Factor de Escala (A) Respuestas

Name: Date:

Determine el factor de escala para cada par de formas y marque las longitudes que faltan.
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Factor de Escala (B)

Name: Date:

Determine el factor de escala para cada par de formas y marque las longitudes que faltan.

T
m
>
f
25.2yd

:«>}
4.2yd
[1
1

10.8yd ?
|
] ‘ L]
u 1 -
g
=
=+ B = @ =+ C =
<
+
|
] L]
g T £
+ B =+ & £cF E
= 0 < O ‘ .
— I I
L1 | [] L1 | [] 8 mm 72 mm
7.7 um ?
|
] ‘ ]
== D' =+
|
] ‘ L] -
-+ D = <
1 | O Y O | []
9.3in 27.9in

MatesLibres.com




Factor de Escala (B) Respuestas

Name: Date:

Determine el factor de escala para cada par de formas y marque las longitudes que faltan.
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Factor de Escala (C)

Name: Date:

Determine el factor de escala para cada par de formas y marque las longitudes que faltan.
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Factor de Escala (C) Respuestas

Name: Date:

Determine el factor de escala para cada par de formas y marque las longitudes que faltan.
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Factor de Escala (D)

Name: Date:

Determine el factor de escala para cada par de formas y marque las longitudes que faltan.
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Factor de Escala (D) Respuestas

Name: Date:

Determine el factor de escala para cada par de formas y marque las longitudes que faltan.
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Factor de Escala (E)

Name:

Determine el factor de escala para cada par de formas y marque las longitudes que faltan.

Date:
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Factor de Escala (E) Respuestas

Name: Date:

Determine el factor de escala para cada par de formas y marque las longitudes que faltan.
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Factor de Escala (F)

Name: Date:

Determine el factor de escala para cada par de formas y marque las longitudes que faltan.
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Factor de Escala (F) Respuestas

Name:

Determine el factor de escala para cada par de formas y marque las longitudes que faltan.

Date:
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Factor de Escala (G)

Name: Date:

Determine el factor de escala para cada par de formas y marque las longitudes que faltan.
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Factor de Escala (G) Respuestas

Name: Date:

Determine el factor de escala para cada par de formas y marque las longitudes que faltan.
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Factor de Escala (H)

Name: Date:

Determine el factor de escala para cada par de formas y marque las longitudes que faltan.
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Factor de Escala (H) Respuestas

Name:

Determine el factor de escala para cada par de formas y marque las longitudes que faltan.

Date:
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Factor de Escala (1)

Name: Date:

Determine el factor de escala para cada par de formas y marque las longitudes que faltan.
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Factor de Escala (I) Respuestas

Name: Date:

Determine el factor de escala para cada par de formas y marque las longitudes que faltan.
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Factor de Escala (])

Name: Date:

Determine el factor de escala para cada par de formas y marque las longitudes que faltan.
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Factor de Escala (J) Respuestas

Name: Date:

Determine el factor de escala para cada par de formas y marque las longitudes que faltan.
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